



**Специальный
выпуск
№ 44а (1452)**

**Среда
20 декабря 2017 г.**

**Основана
6 августа 1939 г.**

**АДМИНИСТРАЦИЯ БОРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 10.11.2017г

№80

с. Боровое

Об утверждении «Положения об основных направлениях бюджетной и налоговой политики на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

1. Утвердить прилагаемое положение об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее – Основные направления бюджетной и налоговой политики).
2. Главному бухгалтеру при подготовке проекта местного бюджета Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов руководствоваться Основными направлениями бюджетной и налоговой политики.
3. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на Заместителя главы Боровского сельсовета Звягину Наталью Николаевну.

Глава Боровского сельсовета В.А. Сизов

УТВЕРЖДЕНЫ

Постановлением администрации Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области от «11» ноября 2017 № 80

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ бюджетной и налоговой политики Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов

Общие положения

Основные направления бюджетной и налоговой политики Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее – Основные направления бюджетной и налоговой политики) разработаны администрацией Боровского сельсовета в целях подготовки проекта местного бюджета Боровского сельсовета (далее – местный бюджет) на очередной среднесрочный период и являются документом, содержащим задачи, для решения которых предусматриваются бюджетные ассигнования, формируются межбюджетные отношения.

При подготовке Основных направлений бюджетной и налоговой политики были учтены основные параметры прогноза социально-экономического развития Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, приоритеты социально-экономического развития Боровского сельсовета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, план первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности на территории Боровского сельсовета на 2018 год и период 2019 и 2020 годов.

Налоговая политика

Формирование основных направлений налоговой политики Боровского сельсовета происходит в условиях существенного замедления экономического роста, повышенного уровня инфляции, ослабления курса рубля по отношению к иностранной валюте, радикальным ухудшением динамики ключевых макроэкономических показателей, снижения инвестиционной активности. Так, по оценкам Министерства экономического развития Российской Федерации падение ВВП в 2017 году составит 1,4%, сокращение капитальных инвестиций составит 13,7%, сокращение розничного товарооборота – 20,7%, инфляция составит 4,5%.

В целях минимизации последствий влияния негативных факторов Правительство Российской Федерации вынуждено было принять комплекс мер по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности как в стране в целом, так и на уровне регионов.

В связи с этим в 2015 году проводилась и в 2016 году была продолжена работа, направленная на повышение бюджетной устойчивости за счет сохранения и увеличения налогового потенциала доходов бюджетов, а также создания условий для поддержки предпринимательской и инвестиционной активности. Это было реализовано по следующим направлениям:

1. Налогообложение потребления и имущества.

1.1. В целях реализации предоставленных полномочий в Новосибирской области осуществлен переход к исчислению налога на имущество организаций исходя из кадастровой стоимости по объектам административно-общественного и торгового назначения.

Это, во-первых, является инструментом увеличения доходной базы субъектов, а во-вторых, переходом к более справедливому распределению налоговой нагрузки за счет использования кадастровой стоимости.

1.2. В части налога на имущество физических лиц установлен порядок исчисления налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

Для разъяснения населению особенностей исчисления налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости и обеспечения своевременной его уплаты проведены подготовительные мероприятия к уплате гражданами налога в 2018 году за налоговый период 2017 года:

подготовлены информационные материалы по разъяснению порядка определения кадастровой стоимости, исчисления и уплаты налога, которые размещены на информационных ресурсах Правительства Новосибирской области, министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области, Управления Федеральной налоговой службы России по Новосибирской области, мэрии города Новосибирска, администраций муниципальных районов и городских округов;

определены органы по работе с обращениями граждан – министерство финансов и налоговой политики Новосибирской области и общественная приемная Губернатора Новосибирской области;

организован прием и рассмотрение обращений граждан по вопросам определения кадастровой стоимости, исчисления и уплаты налога через общественную приемную Губернатора Новосибирской области, многофункциональные центры Новосибирской области.

1.3. Определение параметров налогообложения доходов физических лиц от продажи имущества в рамках передаваемых полномочий субъектам Российской Федерации в рамках Федерального закона от 29.11.2014 № 382-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» в части определения размера необлагаемого объема доходов

и срока владения проданным имуществом, а также коэффициента соответствия стоимости сделки кадастровой стоимости проданного имущества. Так как данный Федеральный закон вступает в силу с 01.01.2016, оценка его последствий и принятие соответствующих решений будет осуществлена в 2018 году.

2. Стимулирование развития малого предпринимательства.

3. Повышение собираемости налогов и снижение уровня недоимки.

При участии налоговых органов повышается сбор по налогу на имущество и земельному налогу физических и юридических лиц.

4. Проведение оценки эффективности предоставленных налоговых льгот.

Оценка действующих льгот за 2016-2017 годы показала неэффективность использования ряда льгот, в результате внесены изменения в законодательство по местным налогам, отменяющие неиспользуемые или неэффективные льготы.

В целях обеспечения устойчивости социально-экономического развития Боровского сельсовета основные направления налоговой политики на трехлетнюю перспективу заключаются в продолжении реализации мер, направленных на увеличение налогового потенциала и повышение уровня собственных доходов. Этому будет способствовать решение следующих задач:

1. Реализация полномочий в сфере налоговых льгот.

Установление новых налоговых льгот должно осуществляться на определенный срок, а решение об их возможном продлении должно быть принято только после проведения анализа эффективности по итогам их применения. Принятие решений о предоставлении новой льготы, снижения налоговой ставки или иного стимулирующего механизма должно сопровождаться определением источника для такого решения.

2. Повышение собираемости налогов и снижение уровня недоимки.

При этом сохраняются действующие налоговые льготы, обеспечивающие дополнительную социальную поддержку населения.

3. Повышение собираемости налогов и снижение уровня недоимки.

администрацией Боровского сельсовета будет продолжено взаимодействие с налогоплательщиками, направленное на соблюдение налоговой дисциплины и предупреждение уклонения от уплаты платежей в бюджет.

Бюджетная политика

Формирование бюджетной политики на 2018-2020 годы основывается на итогах реализации бюджетной политики в 2016 году и первой половине 2017 года. Динамика отдельных показателей по итогам 2015-2016 годов свидетельствовала о непростом сценарии развития экономической ситуации в Боровском сельсовете.

В рамках решения задачи по обеспечению предоставления гарантированных государственных (муниципальных) услуг, в целях применения единых подходов для их определения и возможности сравнения и анализа по объему, качеству и иным показателям администрацией Боровского сельсовета утвержден Порядок формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями Боровского сельсовета.

В целях методологического обеспечения сопровождения по наполнению компонентов системы «Электронный бюджет» в адрес исполнительной и муниципальной власти регулярно поступают методические рекомендации по ведению ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг, ведению реестра участников и неучастников бюджетного процесса и расчету нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в соответствии с общими требованиями по определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг учреждениями, установленными федеральными органами исполнительной власти.

В связи с этим целью бюджетной политики на 2017-2019 годы является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости финансовой системы Боровского сельсовета при безусловном выполнении принятых обязательств, в первую очередь социальных.

На ближайшую трехлетку одной из задач бюджетной политики будет являться обеспечение финансовой сбалансированности.

В связи с чем прогноз доходной и формирование расходной частей местного бюджета необходимо осуществлять исходя из следующего:

1. Формирование доходной части местного бюджета осуществляется исходя из консервативного прогноза социально-экономического развития Боровского сельсовета.

2. Прогнозирование неналоговых доходов осуществляется на основании данных главных администраторов доходов местного бюджета

При формировании расходной части местного бюджета необходимо в условиях ограниченности финансовых ресурсов активно применять наиболее эффективные инструменты бюджетного планирования, включая реестр расходных

обязательств, позволяющий установить соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям органов государственной власти, и в дальнейшем определить приоритетность расходов, сконцентрировав их на следующих направлениях:

1. В сфере предоставления государственных и муниципальных услуг создаются правовые основы для перехода с 2018 года к планированию и оказанию их на основе единого перечня услуг и единых нормативов затрат для формирования субсидий на финансовое обеспечение выполнения государственного и муниципального задания. Одновременно необходимо усовершенствовать управление государственным (муниципальным) имуществом путем исключения излишнего имущества, не используемого для предоставления государственных и муниципальных услуг.

Сохраняется значительная роль решения таких задач как: расширение зоны обслуживания и повышение производительности труда работников государственных учреждений; введение менее затратных технологий, позволяющих сохранить качество предоставляемых услуг при меньшем использовании ресурсов; расширение практики выполнения социально значимых и иных мероприятий учреждениями в рамках государственного задания, а не путем предоставления иных дополнительных субсидий;

2. Концентрация финансовых ресурсов на выполнение задач, поставленных в Указах Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596-601, 606, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1688 для достижения значений результатов, установленных в «дорожных картах».

Особое внимание в данном вопросе должно быть уделено формированию бюджетных ассигнований на выполнение задач в части повышения заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы. Указанные расходы будут определяться исходя из прогнозных значений показателя «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата» Новосибирской области, утвержденного прогнозом социально-экономического развития, и в соответствии с показателями отраслевых «дорожных карт» о численности и соотношении средней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы к средней заработной плате в Новосибирской области.

При этом в обязательном порядке будет учтено, что достижение необходимого уровня средней заработной платы работников производится также за счет внебюджетных источников и за счет средств, высвобождаемых при оптимизации структуры учреждений.

Для исключения случаев недостаточности фонда оплаты труда и возникновения кредиторской задолженности при начислении заработной платы следует учитывать, что темп роста средней заработной платы категорий работников, поименованных в указах, должен быть равномерным в течение года и соответствовать темпу роста средней заработной платы по региону. В соответствии с этим должны проводиться постоянный контроль за начислениями средней заработной платы работникам бюджетной сферы в соответствии с указанными положениями.

3. Актуальной остается задача по оформлению бесхозных дорог в муниципальную собственность, что позволит увеличить доходы от акцизов на топливо, поступающих в муниципальные дорожные фонды на развитие и обслуживание дорожной сети на территории муниципальных образований.

4. Обеспечение привлечения средств областного бюджета для финансирования расходных обязательств и выполнение условий софинансирования по средствам областного бюджета должны быть детально просчитаны, а запрашиваемые бюджетные ресурсы – иметь реальную потребность, оценимый эффект от использования средств и при этом не создавать дополнительной нагрузки на местный бюджет.

Несомненно, что высокая доля в структуре местного бюджета обязательных социальных расходов, требующих регулярного финансирования, не позволяет сохранить «бюджет развития» в тех объемах, которые наблюдались в предыдущие годы.

Однако в целях поступательного развития Боровского сельсовета необходимо осуществить решение задачи по обеспечению структурной сбалансированности местного бюджета, выраженной в сохранении межотраслевых пропорций между текущими расходами и «бюджетом развития».

Одним из условий обеспечения своевременности налоговых поступлений в бюджет и выплаты заработной платы в сфере реального сектора экономики будет оставаться требование по отсутствию задолженности по налоговым платежам в бюджет, государственные внебюджетные фонды и просроченной задолженности по выплате заработной платы.

В связи с тем, что на сегодняшний день главный вызов связан с нахождением баланса между усложняющимися задачами государственной политики и уста-

новленными на новом, более низком уровне, бюджетными возможностями, задача повышения эффективности бюджетных расходов выходит на первый план. Существенный резерв повышения эффективности бюджетных расходов лежит в области подготовки бюджетных решений. В борьбе за эффективное использование бюджетных средств требуется смещение акцента на оценку обоснованности решений. Необходимо активно использовать оценку эффективности бюджетных расходов уже на этапе их планирования.

Основными задачами ближайших лет по повышению эффективности бюджетных расходов являются:

1. Повышение эффективности процедур проведения государственных закупок, в том числе путем внедрения казначейских процедур контроля на этапе их планирования.

Для этого необходимо продолжить осуществлять планирование закупок, постановку на учет обязательств и их оплату органами государственной власти Боровского сельсовета в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Этому также будут способствовать возложенные с 01.01.2018 на финансовые органы субъектов контрольные функции в сфере закупок в части соответствия информации об объемах финансового обеспечения, включенного в планы закупок, утвержденного и доведенного до заказчика, а также соответствия информации об идентификационных кодах закупок и объеме финансового обеспечения для осуществления закупок.

В настоящее время финансовым органом в рамках проведенной интеграции информационных систем по осуществлению закупок и исполнению бюджета налажен контроль за осуществлением закупок на стадии размещения планов-графиков заказчиками.

2. Введение в 2018-2019 годах системы нормирования материальных затрат повлияет на совершенствование механизма планирования и эффективности управленческих расходов и позволит избежать необоснованности производимых закупок, имеющих избыточные потребительские свойства или являющихся предметами роскоши, а также не позволит превысить предельный объем расходов на содержание органов муниципальной власти Боровского сельсовета.

3. Формирование фонда оплаты труда муниципальных служащих будет производиться в соответствии с действующими нормативными правовыми актами без индексации денежного содержания в текущем и очередном финансовом году.

В целях недопущения роста штатной численности в органах муниципальной власти, не связанной с изменением бюджетных функций, необходимо продолжать осуществление мероприятий по выявлению и сокращению неэффективных муниципальных функций, устранению их дублирования, в том числе и за

счет укрупнения управленческих структур.

4. Совершенствование механизма финансирования муниципальных учреждений, оценки эффективности их деятельности.

5. Формирование обособленного финансового резерва средств, направляемого на укрепление материально-технической базы учреждений социально-культурной сферы. Это позволит повысить эффективность использования бюджетных ресурсов, направляемых на укрепление материально-технической базы и устранение предписаний надзорных органов. В связи с чем органам исполнительной власти целесообразно рассмотреть механизм формирования и распределения такого резерва с участием органов муниципальной власти.

6. Обеспечение комплексной оценки результатов деятельности местных исполнительных органов власти путем организации и проведения внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита с учетом требований статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Внутренний финансовый контроль должен быть направлен на оперативное выявление, устранение и пресечение нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, на повышение экономности и результативности использования бюджетных средств путем принятия и реализации решений по результатам внутреннего финансового контроля.

Внутренний финансовый аудит должен быть направлен на оценку надежности внутреннего финансового контроля, на подтверждение достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации, на подготовку предложений по повышению экономности и результативности использования бюджетных средств.

Несомненно бюджетная политика осуществляется в интересах общества. Успех ее реализации зависит не только от действий тех или иных органов власти, но и от того, в какой мере общество понимает эту политику, разделяет цели, механизмы и принципы ее реализации. В связи с чем задача по повышению финансовой грамотности населения, прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для общества является одним из направлений бюджетной политики на ближайшие три года.

Принцип прозрачности и открытости будет подкреплен новыми практиками его реализации, в полном объеме будут проведены процессы по открытию бюджетных процедур, в числе которых:

развитие Единой системы управления бюджетным процессом Боровского сельсовета в части создания регионального сегмента муниципальной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» Новосибирской области.

Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений

Финансовые взаимоотношения с муниципальными образованиями Новосибирской области в 2018-2020 годах будут строиться с учетом необходимости решения следующих основных задач:

1. Обеспечение финансовой устойчивости и сбалансированности местных бюджетов Новосибирской области исходя из того, что основная нагрузка по расходным обязательствам консолидированного бюджета Новосибирской области, в том числе по реализации указов Президента Российской Федерации, лежит на областном бюджете Новосибирской области.

В рамках этой задачи предполагается проведение работы по следующим направлениям:

1.1. При расчете объемов целевой финансовой помощи муниципальным образованиям Новосибирской области на 2017-2019 годы в составе налогового потенциала местных бюджетов были учтены акцизы на нефтепродукты, подлежащие обязательному зачислению в местные бюджеты, в размере 10%, что привело к наличию выпадающих доходов. Поскольку данные средства являются целевым источником для формирования муниципальных дорожных фондов и не могут быть направлены на иные расходные обязательства местных бюджетов, при расчете и распределении объемов целевой финансовой помощи муниципальным образованиям Новосибирской области на 2017-2019 годы влияние акцизов на бюджетную обеспеченность местных бюджетов будет нивелировано.

2. В соответствии с правом, предоставленным субъекту Российской Федерации Федеральным законом от 27.05.2014 № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», необходимо уточнить перечень полномочий по решению вопросов местного значения, закрепляемых за муниципальными районами и сельскими поселениями.

Основной целью разграничения полномочий, то есть фактически передачи отдельных полномочий на уровень муниципального района, является повышение эффективности расходования бюджетных средств путем концентрации финансовых ресурсов на уровне бюджета муниципального района и обеспечение их качественного исполнения исходя из наличия соответствующих профессиональных кадров.

Принятые решения по закреплению полномочий будут учтены при расчете финансовой помощи местным бюджетам на 2018-2020 годы.

АДМИНИСТРАЦИЯ БОРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.11.2017 г

№ 81

с. Боровое

Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной среды с. Боровое Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области на 2018-2022 годы»

В целях улучшения условий проживания населения Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 г. № 196 «Об утверждении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной среды», руководствуясь Уставом Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить муниципальную программу «Формирование современной среды с. Боровое Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области на 2018-2022 годы» (приложение).
2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в установленном законом порядке.
3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава Боровского сельсовета В.А.Сизов

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ Пятая сессия Р Е Ш Е Н И Е Двадцать седьмая внеочередная сессия

10.11.2017

№ 2

с. Боровое

Проект о внесении изменений и дополнений в Устав Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области

В соответствии с Федеральными законами от 28.11.2015 № 357-ФЗ, 494-ФЗ от 28.12.2016, 171-ФЗ от 18.07.2017, Законом Новосибирской области от 31.01.2017 №137-ОЗ, Законом Новосибирской области от 17.07.2006 №19-ОЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения Устава Боровского сельсовета в соответствие с действующим законодательством, Совет депутатов Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области

РЕШИЛ:

1. Принять проект о внесении изменений и дополнений в Устав Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области (прилагается).
2. Опубликовать проект о внесении изменений и дополнений в Устав Боровского сельсовета в газете «Приобская правда» и на официальном сайте администрации.

Глава Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области В.А.Сизов

Председатель Совета депутатов Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области О.В.Кузнецова

Приложение к решению сессии Совета депутатов Боровского сельсовета Новосибирского района от 10.11.2017 №2

Проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Боровского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области

1.1. В статье 3 в пункт 3 после слов «человека и гражданина» добавить слова «, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления».

1.2. В статье 27 части исключить пункт 13

1.3. В статью 28 добавить пункт 4 следующего содержания:

«4. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования избрание главы муниципального образования, избираемого представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

При этом если до истечения срока полномочий представительного органа муниципального образования осталось менее шести месяцев, избрание главы муниципального образования из состава представительного органа муниципального образования осуществляется на первом заседании вновь избранного представительного органа муниципального образования, а избрание главы муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, - в течение трех месяцев со дня избрания представительного органа муниципального образования в правомочном составе.»

1.4. В статье 30 в пункте 6 устава пункты «е,ж,» изложить в новой редакции:

е) утверждает форму, текст и число бюллетеней, текст и число открепительных удостоверений на выборах главы муниципального образования, для голосования на местном референдуме, форму избирательного бюллетеня (избирательных бюллетеней), а также текст избирательного бюллетеня для голосования по единому избирательному округу на выборах депутатов представительного органа муниципального образования, текст и число открепительных удостоверений для голосования на выборах депутатов представительного органа муниципального образования;

ж) обеспечивает изготовление бюллетеней, открепительных удостоверений по выборам депутатов представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования, бюллетеней, открепительных удостоверений для голосования на местном референдуме, их доставку в нижестоящие избирательные комиссии, комиссии референдума;

1.4.1. В статье 30 Устава в пункте 6 добавить подпункт «ж.1» следующего содержания:

«ж.1) выдает открепительные удостоверения в случаях, предусмотренных законом.».

1.5. В статью 44 добавить пункт 4 следующего содержания:

«4. Приведение устава муниципального образования в соответствие с федеральным законом, законом субъекта Российской Федерации осуществляется в установленный этими законодательными актами срок. В случае, если федеральным

законом, законом субъекта Российской Федерации указанный срок не установлен, срок приведения устава муниципального образования в соответствие с федеральным законом, законом субъекта Российской Федерации определяется с учетом даты вступления в силу соответствующего федерального закона, закона субъекта Российской Федерации, необходимости официального опубликования (обнародования) и обсуждения на публичных слушаниях проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, учета предложений граждан по нему, периодичности заседаний представительного органа муниципального образования, сроков государственной регистрации и официального опубликования (обнародования) такого муниципального правового акта и, как правило, не должен превышать шесть месяцев.»

1.5.1. Пункт 3 статьи 44 Устава изложить в следующей редакции:

«3. Изменения и дополнения, внесенные в устав муниципального образования и изменяющие структуру органов местного самоуправления, разграничение полномочий между органами местного самоуправления (за исключением случаев приведения устава муниципального образования в соответствие с федеральными законами, а также изменения полномочий, срока полномочий, порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий представительного органа муниципального образования, принявшего муниципальный правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в устав муниципального образования».

1.5.2. В статью 44 добавить пункт 3.1. следующего содержания:

«3.1. Изменения и дополнения в Устав вносятся муниципальным правовым актом, который может оформляться: 1) решением Совета депутатов, подписанным его председателем и главой муниципального образования либо единолично главой муниципального образования, исполняющим полномочия председателя Совета депутатов;

2) отдельным нормативным правовым актом, принятым Советом депутатов и подписанным главой муниципального образования. В этом случае на данном правовом акте проставляются реквизиты решения Совета депутатов о его принятии. Включение в такое решение Совета депутатов переходных положений и (или) норм о вступлении в силу изменений и дополнений, вносимых в устав муниципального образования, не допускается.

Изложение устава муниципального образования в новой редакции муниципальным правовым актом о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования не допускается. В этом случае принимается новый устав муниципального образования, а ранее действующий устав муниципального образования и муниципальные правовые акты о внесении в него изменений и дополнений признаются утратившими силу со дня вступления в силу нового устава муниципального образования.»

	<p>Учредитель: Государственное автономное учреждение Новосибирской области «Издательский дом «Советская Сибирь»</p> <p>За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов статей</p> <p>Адрес редакции и издателя: 630048, Адрес издателя: 630048, г. Новосибирск, ул. Римского-Корсакова, 22. Тел. 314-11-20, 314-13-79 Адрес электронной почты: priobpr@mail.ru; сайт: priobka.ru, priobka.spb</p> <p>ЦЕНА в розницу – СВОБОДНАЯ</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу (Роскомнадзор). Свидетельство ПИ № ТУ 54 - 00822 от 10.11.2016 Время подписания в печать – 19.12.2017 г. по графику – 12.00, фактически – 12.00 Тираж 100 экз. Заказ</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Печатный дом-НСК». 630084, г. Новосибирск, ул. Лазарева, 33/1 – 305. Объем 1/2 п. л. Печать офсетная</p>
---	--	--